



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖



中国电信
CHINA TELECOM

淄博电信

网络好才是硬道理!

疯狂盗贼偷东西如同“搬家”

入室盗窃,连半包烟都不放过

本报4月17日讯(记者 罗静 通讯员 逯娜) 狂狂盗贼不仅盗窃现金、电脑、首饰等贵重物品,就连冰箱里的冻肉、抽剩的半包烟也不放过。4月8日,桓台县周家派出所联合刑侦大队,一举破获了这样一个“搬家式”的团伙系列盗窃案,共抓获盗窃、销赃犯罪嫌疑人6名。经初步审查,该团伙作案30余起,涉案价值10余万元。

3月17日,桓台县周家派出所接到辖区某村群众报警称,家中的

300斤粮食、酒、被子等物品被盗。18日,又有村民报警,家中物品遭窃,废铁、废手机、烟等被盗,甚至连看家护院的狗都被牵走了。

接到报案后,周家派出所迅速组织警力赶赴现场,会同刑侦大队三中队开展侦破工作。经现场勘查,两起报案人家中房门、衣柜锁均被撬,家中物品被偷的所剩无几。通过与周边公安机关联系,办案民警发现,张店、周村等地也发生过类似案件,这一系列

“搬家式”盗窃,撬锁入室使用的是一同手法。

办案民警根据盗贼凌晨作案的时间特点,并结合犯罪分子实施盗窃的行动轨迹,对重点区域进行了反复摸排,通过大量走访调查最终发现了犯罪嫌疑人的行踪。

4月8日下午2点左右,办案民警组成抓捕小组迅速出击,实施抓捕,涉案的4名犯罪嫌疑人悉数落网。4月9日凌晨,又顺藤摸瓜在张

店一废品收购站点将2名涉嫌收购赃物的犯罪嫌疑人抓获。

据犯罪嫌疑人刘某贤交代,他和侄子刘某忠在劳务市场打工时先后认识了李某和刘某新,因为手头缺钱,四人一合计,便决定通过盗窃“搞点外快”。自2008年以来,四人在张店、周村、淄川、桓台等地先后撬锁入室盗窃30余次。

目前,6名犯罪嫌疑人均被依法刑事拘留,案件在进一步的审理中。

网吧自制弹簧门挡了“生命通道”

高新区消防责令其整改,店主当场拆下弹簧

本报4月17日讯(记者 王亚男 通讯员 刘梦蝶) 17日,淄博市消防支队高新区大队联合市公安局开发区分局科技园派出所对高新区酒店、宾馆、网吧等人员密集场所的消防隐患进行拉网检查。

记者跟随检查队伍来到兰雁大道旁的一家网吧。一推门,消防大队副大队长袁仁海就发现了问题:一根弹簧栓在门上。袁仁海解释说,这是一种简易的自闭器,一旦发生火灾,门不时自动闭合,严重影响疏散的速度。随后在对安全出口的检查中发现,这家网吧的安全出口门把上挂了一大袋塑料瓶子。袁仁海说,安全出口应该保持畅通,不能堆积杂物,“预防消防隐患,细节处很重要,不能忽视。”针对网吧存在的问题,消防部门当场下达了整改通知书。

在一家连锁酒店内,消防人员先后检查了报警按钮、灭火器使用等。对酒店在消防控制室内堆放杂物的行为予以制止并责令整改。



▲网吧老板在消防人员监督下将门上弹簧拆下。本报记者 王鑫 摄

黑网吧反锁大门困住执法人员

为逃避处罚,店主还威胁“敢扣我的东西,我就不让他好过”

本报4月17日讯(记者 张汝树 通讯员 盛秦岭 张兵) 租用民房开办“黑网吧”,在被工商部门查处时,竟反锁大门并称“谁敢扣我东西,我就不让他好过”。16日在周村工商部门查处一家黑网吧时,发生了这样一幕。

当日,工商执法人员在周村

区北郊镇大姜村进行检查时发现,路边一栋二层小楼,大门从里面反锁,窗户被一块厚厚的棉布封住。据当地村民反映,这是一家地下黑网吧。执法人员上前敲门,只听见有人答应,却迟迟不见开门。执法人员表明身份后,要求其开门接受检查,经营业主何某这

才打开大门。只见在其一楼,一间不到10平米的房间里,摆放着10台电脑,电脑屏幕上还开着聊天软件和一些搏斗厮杀的游戏;门口收款台上摆放着凌乱的袋装食品和矿泉水。

经询问,这家黑网吧是何某今年初租用当地民房非法开设的,主

要是吸引外来打工人员和当地中小学生上网。在执法人员要依法查扣其电脑主机时,令人意想不到的一幕发生了,何某为阻止执法人员行动,迅速反锁大门,将执法人员困在屋内,并口出狂言。执法人员当即对其进行批评教育,半小时后,何某的电脑主机被依法扣留。

**齐鲁晚报今日淄博
热线**

新闻: 118114

广告: 6120599

发行: 3172426

夫妻设局换钱 坑走老汉百元

本报4月17日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 桓台县果里镇60多岁的村民张老汉以出租脚手架为生,不想在15日的一次谈生意过程中,中了骗子换钱把戏,被骗了百元现金。

4月15日下午1点多,一个25岁左右、操着外地口音的女子来到张老汉家中,说想租两组脚手架。经过协商,双方谈妥押金300元,女子拿出3张百元钞票,张老汉在验钞机上一测是真钱,就收了起来。

这时,一名30岁左右的男子也来到了张老汉家,两人自称是夫妻。男子说自己想跟老汉换点零钱,就给了老汉一张百元钞票。张老汉在验钞机上一验是假钱,就换给了男子两张50元的。

紧接着男子询问租脚手架的价格,一听押金300元就嫌太贵,不租了,让张老汉退钱,张老汉按男子说法稀里糊涂地给了该男子400元钱,老伴在旁提醒说应是300元,张老汉赶紧跟男子要回100元钱。两人离开后,张老汉觉得不太对劲,把男子最后给他的100元钱在验钞机上一验,竟然是张假钞,等张老汉追出去时,俩人已不知去向。

注销公告

淄博诚浩实业发展有限公司(注册号:企独鲁淄总字第002426号)经公司董事会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申请债权,清算结束后,公司将依法向登记机关办理注销手续。

淄博诚浩实业发展有限公司
2013年4月18日

遗失声明

淄博诚浩实业发展有限公司丢失营业执照正、副本,注册号:企独鲁淄总字第002426号,声明作废。

挂失

殷敬波驾驶证号码
37030219 7204243616挂失。